o o
: T 1
- [
G G G b 7 7 1,296m? 1,296m? 7 7 lﬂg«dTOLo_\ddw&mgﬁer 7 1,296m? 1,296m? 1,296m?
106 o o I . 1770mrfp
@ UKLID vik ¥ vik g i Ui o ~
! M~ vyska= 2200mm
RN & nin N nin N
sk sk e _ = < IHL 4,32m? 2 HL 4,32m? <L 4,32m? . .
. F a e S 108 109 SIS SIS SIS & &
S — KANCELAR KANCELAR e e o |f fles ~ o
| | 2 Sl ~ff e Sl ~ o
| 2 2101 @
N 105 107 110 JHL M 2 i . 2 10 2 14
103 104 we_muzi KUCHYRN SERVROVNA T « Wﬁ 4,32m ~ Wﬁ 4,32m « Nﬁ 4,32m o T
ZASEDACKA il We_ZENY El|E El|E El|E E
L N N O N N N N N
o o ) - NN " N S| ~
— 102, 102 p— 10 [+3,490] mvwwﬂjn
T ol m/ g R el e 4,32m* e fe |l 4,32m? | e g
— i o 5l |& oem 5l |5 »0em gl g £ trezor,
oR oR oR q o ~ [ve) [ve) [+0) [+0) © © [ve)
s T WAL\ 0 . o ) NN S| | NER S
m7 _ il o P -~ 1L _ o . A/_MJ\?_, I _ R0 _
3 2 i 1 S i o 1145 860 | 845 |600| 845 | 86D | 845 |600| 845 | 460 | 845 845 U1, 985 /TN 2
3 e 7 T [ SN I . ] ) g
S \ 1970 290
115 oo . L celkova policové plocha
QL 7/ -, z Z1.°, .
/ CHODBA i .AW f7o SPISOVNA - = 111 <<mox<o:ﬁ30a8w regdla je 149,472m?
> - SPISOVNA T7ké o 4 i1 2
2y \__owo +3.490 140m?> \ it _ nfzké regdly ANo_mzﬁsnEo 18,144m -
g | L 4,32m? L 4,32m? . Q g
° S5—1p % = = i I el [e el | S ©
] o o o< 0| |0 ['e] ['e] ['e]
" I~ ~ o o IR NN N
o H {w c NI & | N trezor]
e8]
® 3 N M, [F R ; (I R - [
£0,000 . REnma 4,32m Ik 4,32m )
Il — = S S S € €
02 . C ©| |o o| |0 ]
KANCELAR_NR o— @ o < NN NN ] )
j 112 c n ) o~ o~ QY] [9Y] N rezor
_ y UZAMYKATELNA_SPISOVNA %y- & r 1 ﬁu‘ ‘.ﬂu‘ ‘nﬂu
101 m m/m 13 o ~ 3 ATWNBN o~ v N_J,WNBN o~
DENNi_MiSTNOST m H / ] om om om om om trezor
b 114 113 1610 1R (1R N
- KANCELAR KANCELAR o ey ~ N s
= Vﬂ | B | N Vq
= vikgr vikg¥ vikg¥ nizka" $88eh ozt OBKa
N~ ~
1770mm >
1,206m* ||| | 1.206m* | 1.206m* [l | 1,206m? 1,296m>° 1,296m>
as , — : , — — — = , = = — , S5

Vv

Pohled jizni g\

A\ Pohied vychodni



